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. Escreva uma funcao que recebe um vetor com n letras A’s e B’s e, por meio de trocas,
move todos os A’s para o inicio do vetor. Sua funcao deve consumir tempo O(n).

. Escreva uma funcao que rearranje um vetor v[p..r| de inteiros de modo que tenha-
mos v[p..7 —1] < 0ew[j...r] >0 para algum j em p..r + 1. Faz sentido exigir
que j esteja em p..r? Procure fazer uma funcao rapida que nao use vetor auxiliar.
Repita o exercicio depois de trocar v[j..r] > 0 por v[j..r] > 0. Faz sentido exigir
que v([j] seja 07

. Para esta questao, vamos dizer que a mediana de um vetor Alp..r] com nimero
inteiros ¢ o valor que ficaria na posigao A[|(p +7)/2]] depois que o vetor Alp..r]
fosse ordenado.

Sejam X[1..n| e Y[1..n] dois vetores, cada um contendo n nimeros ordenados.
Escreva um algoritmo O(lgn) para encontrar uma das medianas de todos os 2n
elementos nos vetores X e Y, ou seja, o que seria a mediana da concatenacao de X
com Y.

. Considere o seguinte algoritmo, que nao faz nada de 1til:

ALGO (n)

1 sen<l1

2 entao devolva 1

3 parai <+ 1 até 8 faca

4 z < Avrco(|n/2])

5 para i < 1 até n? faca
6 z 40

(1) Seja T'(n) o ntimero de vezes que a atribui¢ao “z <— 07 é executada. Escreva
uma recorréncia que define T'(n).

(2) Mostre que T'(n) é Q(n®logn).

(3) Troque “8” por “7” no algoritmo e mostre diretamente que T'(n) é O(n?).

. Suponha que v[1..m] é um heap. Suponha que i < j e v[i] < v[j]. Se os valores de
v[i] e v[j] forem trocados, v[l..m] continuard sendo um heap? Repita o exercicio
sob a hipdtese v[i] > v[j].

. Nem mencionei busca binaria em aula, porque suponho que todos conhecem. Qual
a diferenca de consumo de tempo entre uma busca bindria em um vetor com n
elementos e uma busca bindria em um vetor com n? elementos?

. Descreva um algoritmo que, dado um vetor com n inteiros positivos, e a informagao
de que todos sao menores que n?, ordena esse vetor em tempo linear em n.



